

# 新郑市妇联组织巾帼志愿者开展消防安全进社区活动 炎热夏天,这些消防安全知识要心中有数

本报讯 近期,气温节节攀升,天气越来越炎热,同时也是各类火灾事故的高发期。为进一步加强夏季消防安全,提高广大民众对火灾事故的防范意识,确保大家的生命财产安全,近日,新郑市妇联联合消防大队组织巾帼志愿者在新烟办地铁家属院开展消防安全进社区活动。

活动中,巾帼志愿者就灭火器具使用方法等进行了培训、现场操作。社区居民认真聆听、观摩,并现场体验了干粉灭火器、消火栓等灭火器具的使用方法。随后巾帼志愿者走上街头,向群众发放消防安全知识宣传页,讲解相关消防安全知识。

此次活动的开展,提升了社区居民消防安全意识和自救能力,为营造良好的消防安全环境、防止安全事故发生、确保人民群众生命财产安全发挥了积极作用。

新郑时报 李显文  
通讯员 张慧芸 文/图



## 新郑市文联邀请专家 来新郑讲书法课

本报讯 为不断推动新郑市书法艺术的发展,满足广大书法爱好者学习和提高书法水平的需求,8月2日,新郑市文联在老年人活动中心举办书法技艺培训班。

培训课上,新郑市文联特邀首都师范大学吕晓东教授进行授课。吕晓东教授结合自身的书法知识学习和实践体会,对书法的笔法、字法、章法到书写运用等方面,为学员们进行了深入浅出的讲解。

此次培训激发了新郑市书法爱好者对书法的兴趣,提升了大家的书法技艺,也进一步加强了新郑市文联与基层群众的密切联系,丰富了群众的业余文化生活,同时为新郑市精神文明建设注入了新动能。新郑时报 李显文



## 普法 大讲堂

## 新郑市委老干部局“夕阳红”“五老” 报告队走进郑州市工业应用技术学院 学法守法 走好青春每一步

本报讯 为进一步推进“关爱明天、普法先行”活动的深入开展,8月1日下午,新郑市委老干部局“夕阳红”“五老”报告队志愿者、市政法委原副书记唐殿华走进郑州市工业应用技术学院,为师生们带来了一场别开生面的法治教育报告《犯罪的危害》。

报告会上,唐殿华针对青少年如何提高自身的法律意识及已满14岁的青少年应负的法律责任等问题进行了详细讲解。同时他

又联系实际,用一些生动鲜活、触目惊心的青少年犯罪案例,以案释法,以法论事,告诫同学们必须引以为戒,增强法治观念,提高法律意识。唐殿华还为同学们介绍了如何运用法律武器维护自己的合法权益及自我防范和保障生命安全的一些方法和策略,具有很强的针对性和实用性。

报告会结束后,同学们纷纷表示,通过今天的学习,让他们受益匪浅,明白了应

该怎样规范自己的言行、怎样预防犯罪,做一名知法、懂法、守法的好公民。老师们也纷纷表示,要以此次活动为契机,认真做好学生的法治教育,在各学院营造“学法、知法、守法”的良好氛围。

近年来,新郑市委老干部局“夕阳红”“五老”报告队积极弘扬“忠诚敬业、关爱后代、务实创新、无私奉献”的“五老”精神,充分发挥在思想政治、知识积累、工作经验、人生亲情、时间阅历等方

面的优势,积极走进学校、社区、企业、机关进行宣讲,教育引导青少年树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实增强广大青年学生对中国共产党的领导和中国特色社会主义的思想认同、情感认同、价值认同。他们退而不休,为党的事业继续增添正能量,受到了全市青少年的热烈欢迎和社会各界的广泛赞誉。

新郑时报 李显文  
通讯员 连清霞

## 薛店镇:“村村行”廉洁文化“大篷车”文艺演出正式拉开帷幕 倡廉洁文化 营清风正气

本报讯 近日,薛店镇廉洁文化“大篷车”首场文艺演出在该镇草店村举行,800余名干部群众共同观看了演出。

文艺巡回演出内容丰富,廉洁气息浓厚,小品《父亲请客》警示人们“微腐败”也能成为大祸害,“蝇贪”不除,其害猛于虎;快板《小腐败大祸害》欢快动听,以群众之口诉说对反腐倡廉的歌

颂,教育党员干部把好廉洁关;歌曲《我和我的祖国》激情昂扬,采用了抒情和激情相结合,将优美动人的旋律与朴实真挚的歌词巧妙结合起来,表达了人们对伟大祖国的衷心依恋和真诚歌颂;折子戏《包青天》,展现了自古以来邪恶得以严惩,正义终将伸张的结局……整场演出精彩纷呈。这些节目,由该镇纪委、监察专员办公室精心创作、编

排,结合当地文化,以群众身边人身边事改编而成。精彩的演出让干部群众在欣赏节目的同时,充分感受到廉洁文化的魅力。

据了解,该镇在廉洁文化“大篷车”宣传活动筹备之初,结合“廉洁教育村村行”活动开展,致力于把廉洁文化建设融入党风廉政建设和反腐败斗争“大宣教”格局之中,采取寓教于乐、雅俗共



赏、多维拓展的工作思路,积极打造镇区宣教阵地和乡村宣教舞台,使廉洁文化走进全体党员干部和广大群众中,走遍田间地头,进入千家万户,营造出人人颂廉、处处见廉的浓厚氛围。记者 杨宜锦 文/图

## 梨河镇组织开展 百姓宣讲活动

本报讯 为全面贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,庆祝中华人民共和国成立70周年,近日,梨河镇前吕村结合党员活动日,在新时代文明实践站开展“我和我的祖国”百姓宣讲活动,40多名党员参加了本次活动。

宣讲活动中,演讲人员围绕《沐浴在祖国的春风里》做了主题报告,她用质朴的语言、生动的事例,通过讲故事的形式讲述了在工作、生活中的亲身经历和深刻感悟,从梨河镇人居环境改善开展以来乡村的变化,实施乡村振兴战略以来农村集体经济的发展,讲到中华人民共和国成立以来,我们伟大祖国在各方面取得的历史性成就、历史性变革及发生的标志性变化,传递了爱党爱国、敬业奉献的正能量。

聆听宣讲的党员干部纷纷表示很受感动和启发,将不忘初心、牢记使命,努力推动前吕发展新台阶。党员张晶晶说:“美好的时代不是凭空而来,是万千建设者们筚路蓝缕、艰苦奋斗创造出来的。今后我也会自觉以这些模范为榜样,做好自己,传递正能量,用实际行动为这个社会做出自己的贡献。”

宣讲活动结束后,党员志愿者通过发放宣传彩页、为贫困户打扫卫生、参加义务劳动等形式,开展了丰富多彩的志愿服务活动。

新郑时报 李显文